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Határozat

I.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar 

Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) az ALTEO Circular 

Kft. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 25.; adószám; 11148177-2-44; KÜJ: 100393875) 
(továbbiakban: engedélyes) részére a HB/17-KTF/08283-16/2021. számú határozatot, 4031 Debrecen, 

Kishatár utca 7. AUCHAN Áruház (17235/44 hrsz. KTJ: 100546726) alatti telephelyre kiadott, nem 

veszélyes hulladék gyűjtésére és előkezelésére irányuló hulladékgazdálkodási engedélyt, az ügyfél 
kérelme alapján 

visszavonja.

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. 

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per 
kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem 
rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell 
aDebreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4025 Debrecen, Arany János u. 25-31.) 

de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kormányhivatal 4024 Debrecen, Piac utca 42-48. címén benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is 
előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott 
nyomtatványon is előterjesztheti. 

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy a keresetlevelet a kormányablaknál is benyújthatja, 
vagy a lakóhelye, munkahelye szerinti járásbíróságon a bíróság elnöke által jogszabályban foglaltak 
szerint erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben (Dáptv.) meghatározottak szerinti minden elektronikus 
ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a keresetet. A perben az elektronikus 

kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet választása szerint elektronikus úton is benyújthatja a 
Dáptv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon. A keresetlevél elektronikus úton történő 
benyújtásának helye: https://epapir.gov.hu/

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a 
halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat 
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az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására 
szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. 
Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 
érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.  
 

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági 
eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem 
rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt. 
 

Jelen eljárásban igazgatási szolgáltatási díj megfizetése nem merült fel.  
 

 

Indokolás 

 

 

Az engedélyes 2025. december 17. napján benyújtott kérelmében kérte a 4031 Debrecen, Kishatár utca 
7. AUCHAN Áruház (17235/44 hrsz. KTJ: 100546726) alatti telephelyére kiadott, nem veszélyes hulladék 
gyűjtésére és előkezelésére irányuló HB/17-KTF/08283-16/2021 ügyiratszámú határozat visszavonását. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (4) bekezdése szerint a 
hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat 
módosíthatja vagy visszavonhatja. 

A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről 
szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 15. § (2) 
bekezdés b) pontja szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonja, ha az 
engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti. 

Hulladékgazdálkodás: 

Az engedélyes 2025. december 17. napján kérelmet nyújtott be a területi hulladékgazdálkodási hatóság 
részére, amelyben a HB/17-KTF/08283-16/2021 ügyiratszámú, nem veszélyes hulladék gyűjtésére és 
előkezelésére irányuló határozat (hulladékgazdálkodási engedély) visszavonását kérelmezte. 
 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság 2026. január 22-én hatósági ellenőrzést tartott a 4031 

Debrecen, Kishatár utca 7. alatti telephelyen. 

 

Az ellenőrzés során felvett jegyzőkönyvben az engedélyes nyilatkozata szerint, az engedélyezett 
tevékenység végzése során havária esemény nem történt, a tevékenység végzéséből fakadóan a földtani 
közeget nem érte szennyezés.  
 

Az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékok azok átvételére a 

hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított szervezetnek kerültek átadásra. A tevékenység 
befejezése után hulladék a telephelyen nem maradt. Az erről szóló OKIR adatszolgáltatás is benyújtásra 
került. 
 

Az engedélyes részére kiadott HB/17-KTF/08283-16/2021. ügyiratszámú határozat visszavonása kapcsán 
hulladékgazdálkodási feltétel előírása nem indokolt. 
 

 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. számú melléklet 3. pontja alapján meghatározott szakkérdések 

vizsgálatra kerültek:  
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Levegőtisztaság-védelme 

Levegőtisztaság-védelmi feltétel előírása nem indokolt. 
Az ALTEO Circular Kft. (ÉLTEX Kft.) (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 25.) a  

HB/17-KTF/08283-16/2021 ügyiratszámú határozattal engedélyezett nem veszélyes hulladékok gyűjtését 
és előkezelését végzi. 
Az engedélyes a Debrecen, Kishatár utca 7. (17235/44 hrsz.) számú telephelyen folytatott 
hulladékgazdálkodási tevékenységet befejezte, ezért kérte a határozat visszavonását. 
Az ALTEO Circular Kft. (ÉLTEX Kft.) a Debrecen, Kishatár utca 7. (17235/44 hrsz.) számú telephelyen 

engedélyköteles légszennyező pont- és diffúz forrást nem üzemeltet, így a HB/17-KTF/08283-16/2021 

ügyiratszámú hulladékgazdálkodási engedély visszavonása kapcsán levegőtisztaság-védelmi feltétel 
előírása nem indokolt. 
 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. 
pontja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a telephelyen végzett tevékenység megfelel a 
levegőtisztaság-védelmi előírásoknak. 
 

Földtani közeg védelme: 

A rendelkezésre álló adatok és dokumentációk alapján a földtani közeg védelme szempontjából HB/17-

KTF/08283-16/2021 ügyiratszámon kiadott hulladékgazdálkodási engedély visszavonása kapcsán feltétel 
előírása nem indokolt. 
 

A benyújtott kérelem alapján megállapítható, hogy az ALTEO Circular Kft. a korábban engedélyezett 
hulladékgazdálkodási tevékenységét a telephelyen a későbbiekben nem kívánja folytatni, így kéri fenti 
számú engedély visszavonását. 
 

A kérelemhez mellékelt helyszíni ellenőrzési jegyzőkönyvben tett nyilatkozatából megállapítható, hogy a 
telephelyen havária esemény nem történt, az engedélyezett tevékenység során a földtani közeget 

szennyeződés nem érte. 
A földtani közeg minőségének védelme szempontjából a tevékenység megszüntetésével a környezetet 
egy potenciálisan szennyező tevékenység szűnik meg. 
 

Zaj- és rezgés elleni védelem 

A rendelkezésre álló adatok és dokumentációk alapján zaj- és rezgésvédelem szempontjából a HB/17-

KTF/08283-16/2021 ügyiratszámú határozat visszavonása kapcsán feltétel előírása nem indokolt. 
 

A benyújtott kérelem alapján megállapítható, hogy az ALTEO Circular Kft. (ÉLTEX Kft.)  (székhely: 1117 
Budapest, Dombóvári út 25., KÜJ: 100393875; KTJ: 100546726) a Debrecen, Kishatár utca 7. (17235/44 
hrsz.) szám alatti telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységet befejezte, így zaj- és 
rezgésvédelmi szempontú előírások rögzítése nem szükséges. 
 

Természet- és tájvédelem 

A visszavonással érintett, a megkeresésben megjelölt Debrecen 17235/44 hrsz-ú ingatlan nem áll 
természetvédelmi oltalom alatt, nem képezi részét a Natura 2000 hálózatnak. 
 
A természetvédelmi hatóság megállapította, hogy a rendelkezésére álló adatok alapján a 
hulladékgazdálkodási engedély visszavonása nem lesz hatással a megkeresésben megjelölt földrészlet 
és annak környezetének élővilágára, ezért ne emel ellene kifogást. 
 
A természetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 42. 
§ (1) bekezdésének és 43. § (1) bekezdésének betartására. 
 

A Tvt. 42. § (1) bekezdése alapján tilos a védett növényfajok egyedeinek veszélyeztetése, engedély 
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nélküli elpusztítása, károsítása, élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása, továbbá a Tvt. 43. § (1) 
bekezdése szerint tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása, 
szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- 

vagy búvóhelyeinek lerombolása, károsítása. 
 
Közegészségügyi szakkérdés: 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 2. pontja 

alapján megkereste a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi 

Osztályát szakkérdés vizsgálatában, 2026. január 13. napján kelt feljegyzésében az engedély 

visszavonásához feltétel előírása nélkül hozzájárult. 

 

Az ALTEO Circular Kft (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 25.) kérelmének ügyében, a Hajdú - Bihar 

Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztály HB/17-HGO/01977-3/2025. ügyiratszámú megkeresésében a telephelyen 
nem veszélyes hulladék gyűjtésére és előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély 
visszavonásához a népegészségügyi feladatkörbe tartozó szakkérdés vizsgálata alapján 
közegészségügyi szempontból kikötés előírása nem szükséges. 
 

Vízügyi és vízvédelmi szakkérdés: 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 3. számú. melléklet 5. és 6. 

pontjai alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 

Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztályát, aki a HB/21-

VVO/00035-2/2026 ügyiratszámú feljegyzésében az engedély visszavonásához feltétel nélkül hozzájárult. 

 

Vízügyi és vízvédelmi szempontból vizsgálandó szakkérdés: 
 

Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve 

határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e. 

 

Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék és szennyvíz elvezetése, 

valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve 

határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég 

levonulására gyakorolt hatás vizsgálata. 

 

Kérelmező 2025. december 17-i keltezésű levelében azt nyilatkozta, hogy nem folytatja tovább a nem 
veszélyes hulladék gyűjtési és előkezelési tevékenységét, ezért a vonatkozó HB/17-KTF/08283-16/2021. 

számú hulladékgazdálkodási engedély visszavonását kérte. 
 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 2. mellékletével összhangban a 
27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő 
települések besorolása alapján Debrecen település fokozottan érzékeny és kiemelten érzékeny f.a. 

területen fekszik. 
 

A tevékenységgel érintett terület a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló 
vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal kijelölt 
vízbázis védőterületet érint, azonban a Kormányrendelet nem ír elő korlátozást a nem veszélyes hulladék 
gyűjtési és előkezelési tevékenységre. 
 

A tevékenység az árvíz és a jég levonulására, illetve a mederfenntartásra nem gyakorol hatást. 
 

A felszíni és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó 
jogszabályban foglaltak érvényesülnek. 
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A vízügyi és vízvédelmi hatóság nyilvántartása szerint a tevékenység vízfolyás nagyvízi medrét, parti 
sávját nem érinti. 
 

Megállapítható, hogy a nem veszélyes hulladék gyűjtési és előkezelési engedély visszavonásának 
vízgazdálkodási és vízvédelmi szempontból akadálya nincs. 
 

A szakkérdés vizsgálatot megalapozó jogszabály a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 
124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 5. és 6. pontja. 

 

 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem 
elbírálása során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: 
Ákr.) 43. §-ban foglaltakra figyelemmel a teljes eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy 
az automatikus döntéshozatali eljárásban és sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a szakhatóságok 
megkeresése miatt 8 napon belül döntés nem hozható. A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi 
hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül hozza meg.   

 

A teljes eljárás ügyintézési határideje: 2026. február 16. napja. Az ügyintézési határidő betartásra került.  

 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy jelen 
ügyben eljárási költség nem merült fel. 
 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát a 
124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) 
Korm. rendelet), a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
625/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet) biztosított 
jogkörében eljárva a Ht. 79. § (4) bekezdése, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 15. § (2) bekezdés b) 
pontja, a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10.§ (2) bekezdése az Ákr. 112. § (1) bekezdés, 113. § (1) 
bekezdés a) pont, 114. § (1) bekezdés, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a 
továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, 39. §, 50. §, 52. § (1) bekezdés, 77. § (1) bekezdés, 82. §, Pp. 
605. §, 608. §, az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdés, 
62. § (1) bekezdés h) pont 
 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a 
fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 
568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (2) 
bekezdése, a 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és a 625/2022. (XII.30) Korm. rendelet 
2. § (1) bekezdése állapítja meg. 
 

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § 
(4) bekezdése biztosítja. 
 

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 37. § (1) bekezdés, a 39. §, a tárgyaláson 
kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) bekezdései határozza meg. 
 

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 
hatály elrendelése.  
 

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza. 
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Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári 
perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint Dáptv 19. § (1) bekezdése 
határozza meg. 
 

A bírósági eljárás illetékéről az Itv. 45/A. § (1) bekezdés, valamint az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) 
bekezdés h) pont rendelkezik. 
 
Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 
szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult. 
 

Debrecen, időbélyegző szerint. 

 

Rácz Róbert főispán 

nevében és megbízásából 

 

 

                     Apró-Sápi Réka 

                                          osztályvezető  

 

 

 

Kapják: 

1. ALTEO Circular Kft. _elektronikusan 

2. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debrecen Járási Hivatala Népegészségügyi 
Osztály_hivatali kapu 

3. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 
Vízügyi és Vízvédelmi Osztály_hivatali kapu 

4. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály_ hivatali kapu (tájékoztatásul) 

5. Irattár 


